



株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス ユニー株式会社 2020 年 11 月 16 日

2020年11月27日(金) リニューアルオープン



『APITAプラス岩倉店』

~個店経営を本格導入した New アピタ1号店~

ユニー株式会社(本社:愛知県稲沢市、代表取締役社長:関口憲司、以下「ユニー」)は、「アピタ岩倉 (いわくら)店」(愛知県岩倉市)を全面改装し、2020年11月27日(金)に、「APITAプラス岩倉店」としてリニューアルオープンします。





APITAプラス岩倉店

「APITAプラス岩倉店」は、本年 5 月に発表したユニーの新戦略「Newrピタ・ピアゴ構想」に基づいたリニューアルで、6 月 27 日にオープンした「 $P^{\'I}I^{\'A}G^{\'O}$ プラス妙興寺(みょうこうじ)店」に次ぐ 2 号店となります。

なお、「PIAGOプラス妙興寺店」は、リニューアルをした以降の売上実績が、前年同期比約 140%超*で推移しており、当初計画を上回る勢いを見せています。

※ 2020年6月27日~10月31日までの実績となります。

◆リニューアルのポイント

「APITAプラス岩倉店」は、直営売場の面積を従来の1.2倍相当となる約9,000 ㎡に拡大し、新規導入カテゴリーを含む4つの特定カテゴリーの専門店で構成された「カテゴリー集積型GMS」として生まれ変わります。

また、お客さまに最も近い存在である店舗スタッフが、商品仕入・価格設定・陳列・販売に至るまであらゆる自由裁量権を持つ「権限委譲」システムに基づいた「個店経営」を導入し、お客さまから寄せられる様々なニーズにスタッフ一人ひとりが真摯に向き合い、それらニーズの具現化を徹底的に追求してまいります。さらに、「すべては顧客の『楽しさ』につながる」というストアコンセプトの下、効率化よりもお客さまのお買い物の楽しさを重視した商品提案を行うほか、ユニーの強みである「良品質」商品をお求めし易い価格で提供する「廉価良品」の考えに基づいた価格設定とすることなどによって、地域 No.1の店舗を目指してまいります。

NEWS RELEASE



◆店舗特長

1階は、生鮮4品(青果・鮮魚・精肉・惣菜)と食料品のディスカウント専門店「**いわくらマルシェ**」を広く展開するほか、医薬品・日用消耗品を展開します。2階は、小型家電製品の専門店「KURADEN」、生活・家庭雑貨の専門店「暮らし屋倉庫」、インナーウェア・フットウェアの専門店「APITA CLOTHING INNER&FOOTWEAR」を展開します。



生鮮4品(青果・鮮魚・精肉・惣菜)と食料品をディスカウント価格で提供する専門店 「いわくらマルシェ」

1階「いわくらマルシェ」は、売場面積を従来の約1.2倍超に拡大し、ユニーの強みである品質・ 鮮度にこだわった生鮮4品(青果・鮮魚・精肉・惣菜)及び冷凍食品・アイス・お菓子・カットサラ ダ・お酒の品揃えを充実させます。また、特定の日付・曜日に関係なく、年中いつでもお買い得にお 買い物を楽しんでいただける価格で提供します。このほか、1階は医薬品コーナーを新たに設置する とともに、日用消耗品・化粧品も種類豊富に展開します。



大人から子供まで楽しめる!文具・玩具も扱う小型家電製品の専門店「KURADEN」

2階「KURADEN」は、調理家電・理美容家電・クリーナーなどの小型家電製品の品揃え・価格の安さに徹底的にこだわります。また、文具・玩具なども専門店と同等の品揃えを用意し、幅広い層のお客さまのニーズにお応えしていきます。このほか、各種玩具・ゲームの体験ができる「ホビーゾーン」も必見です。



住まいのお悩みを解決!地域最大級の品揃えを目指す生活・家庭雑貨の専門店 「暮らし屋倉庫」

2階「暮らし屋倉庫」は、調理雑貨・家庭雑貨・収納用品・ファブリック・日用消耗品を地域最大級の品揃え・地域最安値で提供するだけでなく、日常生活で生じる様々なお悩み・不満などの解決につながる提案展開を随所で行います。キッチン雑貨や清掃・洗濯関連商品は、小型から大型サイズまで多種多様に品揃えることにより、お客さまの様々なニーズにお応えしていきます。



インナーウェアの品揃えはユニー最大級!インナーウェア・フットウェアの専門店 「APITA ČLOTHING INNER&FOOTWEAR」

2階「APITA CLOTHING INNER&FOOTWEAR」は、レディース・メンズ・ヤング向けのインナーウェア・フットウェア・ホームウェアをユニー最大級の品揃えで展開します。また、婦人靴とスニーカーを豊富に品揃えたシューズコーナーのほか、学生服・学需関連用品コーナーなどを設置し、ニューファミリー層のニーズにもお応えしていきます。

NEWS RELEASE



◆店舗概要

名 称: APITAプラス岩倉店

営業時間 :午前9時~午後11時

所 在 地:愛知県岩倉市旭町一丁目 25 番地

交 通:公共交通機関/名古屋鉄道大山線「岩倉駅」下車 徒歩約5分

車/名古屋高速 11 号「堀の内」出口から県道 166 号方向に約 10 分

開 店 日:2020年11月27日(金)午前9時

売 場 面 積:8,969 m² (直営部分)

建物構造:地上3階建(直営営業施設は1・2階部分)

商品構成:食品、生鮮(青果・鮮魚・精肉・惣菜)、酒、日用消耗品、家庭雑貨品、衣料品、化粧品、

文具、家電製品(調理家電・理美容家電)、ペット用品、医薬品、介護用品、他

駐車台数:540台 駐輪台数:320台

※店舗営業は、地域のお客さまに安心してお買い物をしていただくために、感染予防対策を徹底してまいります。



「APITAプラス岩倉店」周辺地図

■ **一般の方のお問合せ先** ユニー株式会社

HP〈https://www.uny.co.jp/customer_inquiry/index.html〉の「お問い合わせ」フォームをご利用ください。

■ **報道関係の方からのお問合せ先** 株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス 広報室 【電話】 03-5725-7666 【E-mail】 pr@ppih.co.jp